Клуб «Позитив» в 2022 году

С 2016 года продолжает действовать клуб активного долголетия «Позитив», созданный на базе Ижморской районной библиотеки им. М.С. Прудникова. В основе его деятельности лежит добровольческая инициатива. Клуб рассчитан на людей пенсионного возраста.

Наиболее яркими мероприятиями в рамках клуба «Позитив» в 2022 году стали следующие:

4 марта в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова были проведены масленичные посиделки *«Русская старинная, румяная да блинная»* для

участников клуба активного долголетия «Позитив». Хозяйка дома — ведущая праздника Л.В. Больных вовлекла присутствующих в развлекательно-игровое действие с викторинами, загадками, конкурсами,



шутками и закличками. Мастер – класс по изготовлению куклы Масленицы из соломы и ткани показали участницы клуба - мастерицы Л.Н. Раменская и Т. А. Макарова. Не обошлось на празднике без дружного часпития и озорных частушек.

В заключении Хозяйка дома вручила всем участникам небольшие сувениры - маленькие солнышки, символ праздника.



30 сентября в рамках Дня почитания зрелости в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова состоялась праздничная программа «День особенных, самых мудрых, самых преданных, самых нужных», на которую были приглашены и участницы клуба «Позитив». Отец Владимир, настоятель храма Архистратига Михаила, поздравил всех собравшихся с Днём

добра и уважения и отметил, что праздник пожилого человека для церкви — это праздник мудрости. Вместе с матушкой Натальей они вручили каждому из присутствующих в качестве подарка книжную подборку из православной литературы.

О.Н. Зотов, преподаватель музыкальной школы искусств, порадовал собравшихся своим музыкальным выступлением.

Далее гостей пригласили на праздничные посиделки с конкурсами, викторинами, забавами и обязательным для посиделок чаепитием. По ходу вечеринки была запущена акция - эстафета «О чём поёт моя душа?». Каждый желающий смог продемонстрировать свои способности и показать свой талант, исполнив стихотворение или сочинив поздравление, а также рассказав интересный случай из своей жизни. С удовольствием зрелые люди поучаствовали в инсценировке шуточной сказки - экспромте для взрослых «Замок Кощея». В заключение мероприятия все вместе с задором исполнили ветеранские частушки.

В течение года участники клуба «Позитив» также были приглашены на встречу - реквием «Город великой славы», посвящённый снятию блокады Ленинграда; презентацию выставки «Народное искусство - душа России», вечер - презентацию «Радость в доме: искусство мандалы» и др.